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Предмет: Одговори на питања за јавну набавку услуга број ЈН Б25/2016. – техничка контрола техничке 
документације реконструкције/изградња атлетске стазе и пратеће инфраструктуре на Градском 
стадиону у Панчеву и Техничка контрола техничке документације кишне канализације. 
 

 
Потенцијални понуђач је поставио следеће питање за јавну набавку из наслова: 
 
 

1. Молимо Вас да нам појасните колика је орјентациона вредност радова или 
пројектована вредност радова или вредност пројекта који је предмет техничке 
контроле. 

 
На постављенo питањe Наручилац даје следећи одговор: 
 
 

1. Поштовани, пошто је пројектна документација тренутно у изради, немамо још увек 
тачне вредности радова, али Вам можемо дати кратак опис радова за које можете 
према важећим ценама на тржишту и сами да процените вредност предметних 
радова. 

        Изградња кишне канализације за Градски стадион у Панчеву. 
На Градском стадиону у Панчеву је потребно изградити нову атлетску стазу са је 
претходно изградити градску атмосферску канализацију на делу Ул. Пере Сегединца 
како би се кишна канализација са Градског стадиона могла на исту прикључити. 
Будућа атмосферска канализација у Ул. Пере Сегединца ће се прикључити на 
атмосферску канализацију у Ул. Милоша Обреновића. 
Траса будуће атмосферске канализације минималног пречника ДН 300мм иде левом 
страном собраћајнице (испод коловоза) гледано од улице Милоша Обреновића ка 
улици Лава Толстоја, у дужини од око 80 метара. 
Управно  на пројектовану атмосферску канализацију у улици Пере Сегедица пројектује 
се прикључак атмосферске канализације за атлеску стазу на градском стадиону у 
дужини око 87 метара минималлног пречника ДН 300мм у оквиру самог комплекса 
Градског стадиона. 
Као последња фаза је изградња система сливника око саме атлетске стазе (400м) који 
ће се прикључити на претходно изграђени прикључак ДН 300мм у оквиру самог 
комплекса Градског стадиона. 
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